



美丽的牡丹花

市第二实验小学小记者 柴文博

春天到了，牡丹园里的花开了。周末，牡丹园开始对游人开放。我们一家三口去赏牡丹。

牡丹园里的游客络绎不绝，年迈的老人有的由子女扶着，有的自己推着小推车，还有一位坐着电动轮椅的老爷爷呢！年轻的叔叔阿姨带着可爱的孩子在牡丹园里拍照留念，牡丹园瞬间变得热闹起来。

一眼望去，牡丹花五颜六色，非常艳丽。看，那些粉色的花在风中频频点头，那些紫色的花好像有点害羞，收起了花瓣；还有那白色的花朵展开花瓣，似乎微笑着迎接客人，还有半红半紫的，粉中带白的……让人眼花缭乱，目不暇接。

牡丹花不但颜色鲜艳，而且姿态美丽。它们一朵有一朵的姿势，有的花瓣已经完全展开，有的才刚想露出笑脸，有的还是含苞待放的花骨朵，饱胀得马上就要破裂似的，美丽动人。

一阵微风轻轻吹过，牡丹花翩翩起舞，连蝴蝶和蜜蜂也跟着跳起了舞蹈，这么美丽的画面怎能不让游客流连忘返呢？我恋恋不舍地离开了牡丹园，我想明年的牡丹花一定比今年的更鲜艳！

指导老师：徐辉

我爱美丽的牡丹花

市第二实验小学小记者 李昂

四月悄悄地走来，牡丹园里的花竞相开放，今天就让我带大家看看我们的国花——牡丹花。

牡丹园的人可真多啊！有坐着电动轮椅的老爷爷、有推着车子的老奶奶、有带着孩子的叔叔阿姨，还有拿着画板来写生的小朋友……放眼望去，人头攒动，川流不息。

牡丹花的颜色很是艳丽，有红色、白色、白中带粉的、黄中带白的，姹紫嫣红，绚丽多彩。红色的像一团团火焰；白色的犹如一位位彬彬有礼的绅士；白中带粉的仿佛一位位高雅的贵妇人；黄中带白的则如皎洁的月光色……

牡丹花不但颜色鲜艳，而且姿态也非常优美。有的绽开笑脸冲着我笑呢；有的还是花骨朵儿，看起来饱胀得马上就要破裂似的。满园的牡丹花姿态各异，争奇斗艳。

牡丹花不但开得好，而且花蜜也非常招昆虫们的喜爱。你看！有一只黑蝴蝶展开自己黑色的翅膀，飞到一朵花上，正准备吮吸花蜜，这时一个小孩跑过来想要捉住它，蝴蝶受了惊吓，立刻飞回了天空。远处还有几只蜜蜂也赶来采花蜜，真是一幅美丽的图画！

牡丹花是花中之王，也是我们的国花。我爱这美丽的牡丹花！

指导老师：徐辉

牡丹花开

市第二实验小学小记者 张艺博

牡丹花开了，我不由得想到了一句诗：“唯有牡丹真国色，花开时节动京城。”果真是的，牡丹园的游人可真多，大门口人头攒动，熙熙攘攘，可热闹了！

一进牡丹园，就如同进入了花的海洋、花的世界。牡丹花的颜色真多呀！有白色的、紫色的、红色的、粉色的、淡紫色的……白牡丹像一片片洁白的云朵，红牡丹像一团团燃烧的烈火，粉牡丹像一道道绚丽的霞光……你瞧！有的牡丹花全部绽放了，大的似圆盘，小的如杯口；有的牡丹花才展开五六片花瓣，像一个害羞的小姑娘，只露了半张脸；有的还是花骨朵，看起来饱胀得马上要破裂似的。仔细一看，竟然发现一朵牡丹花有两种颜色，白色和粉色相互交映，像是在窃窃私语。勤劳的小蜜蜂在花蕊中快乐地采花蜜，引来了许多游客与它争相拍照留念。我仿佛就是一朵牡丹花，穿着雪白的衣裳，站在阳光下翩翩起舞。一阵春风吹来，满园的牡丹花随风舞动。一股香气迎面扑来，清凉舒爽。

牡丹花不愧为“花中之王”。“何人不爱牡丹花，占断城中好物华。”如此美丽的花，谁不喜欢呢？

指导老师：徐辉



花中之王——牡丹

市第二实验小学小记者 陈怡彤

坐在花世界中的宝座——牡丹，到底是怎样的美丽呢？大家跟一起去牡丹园看看吧！

一走进牡丹园，就闻到了淡淡花香，满园都飘着醉人的香味，令人神清气爽！看到了许许多多来赏花的人，有扶着老人的年轻人、有和父母一起的小朋友、有坐轮椅的老爷爷奶奶、有正在拍照的摄影师，还有写生的同学……

花的颜色各不相同，有紫红紫红的，像一颗晶莹剔透的葡萄，有的粉红粉红的，像一个水蜜桃一样，有的雪白雪白的，还有半粉半白的，半紫半白的……其中我最爱的，就是里粉外白的了。

牡丹花不但颜色多，而且姿态也很美呢。

有的才展开两三片花瓣，有的花瓣全开了，露出嫩黄色的花蕊，

有的还是花骨朵儿，看上去饱胀得马上要破裂似的。

忽然，一只可爱的紫蝴蝶飞了过来，围着牡丹花翩翩起舞，又飞来一只小蜜蜂，在花蕊中忙碌着……人们和它合影留念，同学们为它画像，我喜欢牡丹花，因为它高贵典雅，真不愧是花中之王——牡丹。

指导老师：徐辉

赏牡丹

市第二实验小学小记者 王艾可

春天，我们的国花牡丹盛开了，我第一时间跑到了牡丹园去赏花。

来牡丹园赏花的人可真多啊！有坐轮椅的老爷爷、推小车的老奶奶、有搀扶着老人的阿姨、抱着小宝宝的叔叔，还有成双成对的年轻人、嬉戏打闹的儿童，多么祥和的画面啊！

牡丹花的颜色非常多。有粉色的，像一片晚霞；有艳紫的，像一

件公主裙；还有雪白的，像一片片雪花……真是五颜六色，绚丽多彩！

牡丹花不但艳丽，而且姿势也很优美。有的才展开两三片花瓣，含苞待放；有的全部盛开，露出了嫩黄的花蕊；有的还是花骨朵，看起来饱胀的样子，仿佛马上就要破裂似的。如果把眼前的牡丹看作

一幅活的画，那画家的本领可真了不起啊！

在茂盛的花丛里，还有几只忙碌的小蜜蜂，它们在辛勤劳动采蜜。几只翩翩起舞的蝴蝶相互追逐着做游戏。

牡丹园的花可真美啊！我爱牡丹花！

指导老师：徐辉

牡丹花开真国色

市第二实验小学小记者 金允儿

有的人喜欢玫瑰花，有的人喜欢水仙花，而我最喜欢我们的国花——牡丹。

周末，我去牡丹园赏牡丹了。牡丹园里的人可真多啊！来来往往，川流不息，园中的小路上几乎站满了人。有年迈的老人、有年轻的叔叔阿姨，还有去写生的小朋友。整个牡丹园好热闹。

牡丹花的颜色很多。有白色的，像一位穿着白裙子的姐姐；有红色的，就像一个个小火球；有粉色的，像一位可爱的小姑娘；还有白里带粉的，看起来像一位优雅的公主。

牡丹花不但颜色多，而且姿态也非常美。有的已经绽开了笑脸，有的才露出两三片花瓣，有的还是花骨朵，看起来很饱胀。这么美的花，招引来

了许多小蜜蜂和小蝴蝶，它们在花丛中翩翩起舞。

忽然，一阵微风吹过，我感觉我仿佛就是一朵牡丹花，穿着粉中带白的裙子在跳舞。过了好一会儿，我才回过神来，原来我不是牡丹，我在看牡丹呢！

牡丹花真美丽啊！

指导老师：徐辉

满园牡丹吐芬芳

市第二实验小学小记者 孙清眸

清明过后，牡丹园的万棵牡丹竞相开放，芬芳迷人。

周末，牡丹园既是花海，又有人潮。他们徜徉在园中，欣赏着这美丽的画卷。犹如魔术师的小小画家，将绚丽的牡丹搬到了画纸上；有肩扛摄像机的摄影师，把牡丹的姿态永远锁定；有享受生活的老人，边看边发出啧啧赞叹声；还有活泼可爱、好奇发问的小学生……我想“唯有牡丹真国色，花开时节动京城”，大约就是这样的景象

吧！

满园的牡丹，在清晨温柔的阳光下，高贵典雅，千姿百态。可谓是“疑是洛川神女作，千娇万态破朝霞”。

远远望去，牡丹花一朵挨着一朵，红牡丹是团炽热的火焰，粉牡丹像是抹了胭脂，紫牡丹尊贵又神秘，白牡丹仙气飘飘。牡丹的叶子像一层层绿色的波浪，衬托得牡丹越发飘飘欲仙。微风轻轻吹，它们像是穿着彩色纱衣的仙子翩翩起舞。

近看，牡丹花有的全展开了，露出了黄色的花蕊，蜜蜂和蝴蝶飞来采花蜜和花粉；有的只展开了两三片花瓣，像害羞的小姑娘；有的还只是花骨朵儿，花瓣儿嫩嫩的，像是襁褓中的小婴儿。凑近一朵牡丹，闻了闻，淡淡的清香，是甜甜的糖果味。

牡丹高贵，傲骨，可爱，纯洁，每一种品质都让人为之着迷，真的有种想将这满园的牡丹花藏起来的冲动。

指导老师：徐辉

游牡丹园

市第二实验小学小记者 王艺博

像刚出生的小鹅的羽毛一般娇嫩；有白色的，像白玉似的晶莹剔透，还有淡粉色的、紫色的……真是美不胜收！

牡丹不仅色彩丰富，姿态更是婀娜多姿！有的还是花骨朵，看起来像一个大棉桃，饱胀得马上要破裂似的；有的才展开几片花瓣，像一个羞答答的少女；有的欣然怒放，花瓣光亮透明薄得像纸，层层叠叠，错落有致。人们纷纷拿出手机拍照，一些美术爱好者还

对着牡丹花写生呢！

我们一边走一边观看牡丹，牡丹园可真大呀，游人真是络绎不绝，朵朵美丽的牡丹花齐聚牡丹园，拼凑成一幅美丽的画卷。

“唯有牡丹真国色，花开时节动京城。”这就是牡丹，花中之王，我爱牡丹花，更爱它那不屈的品格和高傲的气节！

指导老师：徐辉